

В театре эстрады им. Аркадия Райкина состоялись пожарно-тактические учения

Учения являются неотъемлемой частью трудовых будней пожарных города на Неве. Их проведение необходимо для того, чтобы отработать тактические действия спасателей, а также взаимодействие с сотрудниками объекта. Подобное мероприятие состоялось в театре эстрады им. Аркадия Райкина.

Согласно легенде, возгорание произошло в зрительном зале. Большинство находящихся в здании людей покинули его до прибытия подразделений пожарной охраны. Но несколько человек все-таки оказались в «огненной ловушке». Силы первых прибывших подразделений были брошены на спасение попавших в беду людей, им была своевременно оказана помощь. Для координации действий подразделений был организован мобильный штаб пожаротушения. Огнеборцы смогли ликвидировать условное возгорание. В заключении мероприятия были подведены итоги и детально разобраны замечания.

Систематическое проведение подобных учений помогает отточить навыки как спасателям, так и персоналу организаций.



**Управление по Центральному району
Главного управления МЧС России по г. Санкт-Петербургу**